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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  

 Το Ελεγκτικό Συνέδριο προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την 

ανάδειξη αναδόχου ή αναδόχων υπηρεσιών καθαριότητας του κτιρίου της έδρας του Ελεγκτικού Συνεδρίου 

στην Αθήνα, των αποθηκών αυτού στο Στρατόπεδο «ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ» στα Γλυκά Νερά, των 

γραφείων που στεγάζεται η Υπηρεσία Επιτρόπου Τομέα Υγείας IV στην Αττική, και των χώρων που 

στεγάζονται οι Υπηρεσίες Επιτρόπου σε Περιφερειακές Ενότητες της Επικράτειας.  

 

Η διάρκεια των συμβάσεων ορίζεται  για δύο (2) έτη από την υπογραφή και την ανάρτηση τους στο 

ΚΗΜΔΗΣ (με δικαίωμα παράτασης για δύο (2)  επιπλέον έτη, για όλα τα τμήματα). 

 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης) 

ανέρχεται στο ποσό των 963.062,88 € πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 

1.194.197,97 €.  

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τριάντα εννέα (39) τμήματα. Οι προσφέροντες δύνανται να 

υποβάλλουν προσφορά για ένα ή περισσότερα τμήματα.  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος (αρ. 

συστήματος 370140) με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 23 η Μαΐου 2025, ημέρα 

Δευτέρα  και ώρα 14:30.  
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Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό σε 

ευρώ (€), το ύψος της οποίας πρέπει να ανέρχεται στο 2% του προϋπολογισμού προ Φ.Π.Α. και προ 

δικαιωμάτων προαίρεσης, για το σύνολο των τμημάτων που θα υποβληθεί προσφορά.  

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, στην 

οποία υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν αιτήματα των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.  

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Αναθέτουσα Αρχή, 

καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 2131309502 , e-mail: ye.oikon.diaxeirisi-

promithies@elsyn.gr. 

 

                                                         Η ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                        ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

                                                                   

                                                                       Βασιλική Γιαβή 
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